
・令和２年９月定例会、令和元年度の決算認定議会が閉会しました。
・建設常任委員会の議案調査も兼ね、朝霞市水道庁舎を視察しました。
・一般質問特集！本号は前半「駅周辺のにぎわい創出」を報告します。
⇒朝霞駅「市役所通り」、朝霞台・北朝霞駅の地区計画を議論しました。
・こんな時だからこそ！座談会形式でのミニ市政報告会を開催します！

本号ひとことダイジェスト！
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令和２年９月定例会、令和元年度の決算認定議会が閉会しました。

建設常任委員会の議案調査も兼ね、朝霞市水道庁舎を視察しました。

令和２年１０月１５日発行（発行責任者・阿部真介）

〇令和２年度補正予算の内容、あさかプレミアム付商品券発売など。

この度の補正予算では、右上のＧＩＧＡスクール関連予算以外にも、中小・
小規模企業者支援金の増額、避難所における新型ウイルス感染対策、税
制上の優遇措置等についても議論が行われ、可決・成立しております。

また、新型ウイルス感染症の影響を受けた市内事業者
の支援ならびに地域の消費喚起のため、朝霞市商工会と
共に「あさかプレミアム付商品券２０２０」を発売することと
なりました。事前申し込みによる予約販売制です。そして
商工会では、取扱加盟店も絶賛募集中です。ご活用を^^

〇付託された議案の詳細な調査を行い、常任委員会の審議に備えます。

今回の建設常任委員会は令和２年９月９～１０日の２日間に渡って審査を
行いました。たはら亮が所属する委員会の所管は、都市建設部と上下水道
部の二つとなります。いずれも皆様が安心安全に暮らせるための対策、そし
て住みよいまちとするための対策に取り組んできた令和元年度でした。

上下水道部については、朝霞市水道庁舎を訪れ、現地で直接議案調査を
行いました。実は水道庁舎に来たのは初めてのことです。調査後は水道庁
舎の施設を視察しました。２４時３６５日体制で水道の安定供給を実現してい
る生の現場を拝見し、このような日々の努力が当たり前の生活を可能にして
いると実感することができました。上下水道部の皆様、有難うございました！

〇提出された１９議案について審議が行われ、認定・可決・同意しました。

市議会は３・６・９・１２月に定例会が開催されます。この９月定例会では、
前年度の決算を認定する議案を審議するため、常任委員会や本会議は長
時間に及びます。定例会２日目の総括質疑は２２時３０分を超えて。。。

令和元年度の一般会計及び水道事業会計決算認定の概要に関する詳し
い解説は１０月の広報あさかに譲りますが、他にも令和２年度補正予算に
て中国・武漢を発生源とする新型ウイルス対策を含む議論が行われました。
また、ＧＩＧＡスクール構想を受けての財産取得（高速ＬＡＮ環境整備及び一
人一台タブレット導入）議案、人権擁護委員候補者推薦の意見や教育委員
会委員任命に関する同意についての議案も審議され、可決同意されました。
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このＲｅｐｏｒｔの定期発送、各種ご案内をさせていただきますので、是非ご登録をお願いします。

後援会事務所〒３５１‐０００５朝霞市根岸台２‐５‐２５☏０４８‐４６５‐８２３６📠０４８‐４６５‐８２３７

たはら亮後援会応援サポーターを募集しています！

〇朝霞駅「市役所通り」への交通規制、歩きやすい空間の実現へ。

県道朝霞蕨線「市役所通り」は、ちょうど朝霞駅南口から市役所
に至るまで、電柱が出っ張り、路線バスが通り、相互通行でもある
ことも相まって、非常に歩きにくい道路です。「あの通りは危ない」、
「何とかならないものか」と、多くの声を頂戴しています。

どうやって新型ウイルスと向き合い、共に暮らしていくか。この状
況下における経済活動や生活手段を模索するきっかけとして、あさ
か駅前商店会が企画する「アサカ・ストリート・テラス」のような素敵
な取り組みを応援したい！そして、この通りの一方通行化をはじめ
とした「安心」「安全」で「活気ある」商店会、居心地が良くて歩きや
すい、歩いてみたい道路空間作りを実現して欲しいと要望しました。

座談会で語ろう！ミニ市政報告会やります！

〇こんな時だからこそ！皆さんとつながり、語る機会を設けたいと思います。

様々な団体の行事は軒並み中止。毎年欠かさず実施していた市政報告会
も、この状況だと難しいかな…と思っておりました。しかし、議会でも度々発言
しております通り、こんな時だからこそ！前を向いていかなければなりません。

そこで、やります！やります！大勢が集まる報告会ではなく、座談会のよう
な雰囲気でのミニ市政報告会を企画しました。ゲストには穂坂泰衆議院議員、
そして松井弘埼玉県議をお招きし、気軽に対話できる会にしたいと思います。

①令和２年１１月 ７日（土）１５時～、東町内会館（参加費は無料）
②令和２年１１月１４日（土）１８時～、朝霞台・彩食酒家なるこ（飲食実費）

こんな状況なので、大人数になり過ぎないよう、ある程度人数は把握したい
と思っております。お手数ですが、ご参加をご希望される方は、↑後援会事務
所までご連絡をいただくか、田原・阿部まで直接お申し付けください！

田原亮 昭和５１年３月９日生

平成１６年より朝霞市内で独立
型ケアマネジャー事務所を開設、
平成２１年からは行政書士・社会
福祉士「ゆい生活法務事務所」を
運営し、民事法務や企業法務を中
心に、地元で日々奮闘中です。

高１、小５、年長の３人の父親と
して朝霞第二小学校ＰＴＡに参加
すると共に、東町内会では役員と
して地域活動に取り組んでいます。

その他、朝霞市商工会理事、朝
霞自衛隊協力会青年部会など多
方面で活動している他、令和元年
度朝霞市議会議員一般選挙にて
二期目の当選を果たしました。

一般質問特集！本号は前半「駅周辺のにぎわい創出」を報告します。
〇北朝霞地区地区計画の今後、更なる未来へつなげるために。

北朝霞駅、朝霞台駅は、一日の乗降客数が合わせて約３０万人、
県内でも上位に位置する有数の乗換駅です。しかし東武東上線沿
線で言えば、池袋、川越といった特色ある乗換駅に比べ、本当に乗
り換えだけで通過してしまい、非常にもったいないと思っております。

約５０年前の土地区画整理事業、約３０年前に策定された北朝霞
地区地区計画の効果を振り返りつつ、新型ウイルス対策として国土
交通省が打ち出した沿道飲食店等の路上利用占用許可基準緩和
策とその活用を議論しました。駅周辺地域の特色を最大限引き出し
つつ、この地区一帯を俯瞰し更に広い範囲で、新たな価値を生み出
す取り組みを一緒に考えていきたい、このように要望しました。


